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Zpráva o činnosti obecního úřadu 

na 3. zasedání zastupitelstva obce dne 28. 2. 2023.  

 
Práce obecního úřadu byla poznamenána ukončení hospodaření a administrativy v závěru roku 2022 a 

přechodem do roku nového. 

Rozhodujícím úkolem bylo provedení celkové inventarizace majetku obce a doložení hospodaření 

kontrolní komisi Krajského úřadu Olomouc. První část kontroly proběhla v prosinci s konstatováním 

komise, že hospodaření obce je doposud bez nedostatků. 

Kontrola druhé poloviny účetního roku 2022 bude pokračovat v první polovině března. 

Mimo tuto kontrolu k nám zavítala i Česká školní inspekce, která v minulém týdnu po dobu tří dnů 

kontrolovala celkový provoz Základní a Mateřské školy. Ústního hodnocení závěrečné zprávy jsem se 

osobně účastnil a s výsledkem závěrečného čtení komise jsem jako zástupce zřizovatele a starosta obce 

byl spokojen. Jistě zazněli připomínky i podněty ke zlepšení, jak technického stavu vybavení školy, tak 

i k organizaci výuky a proto se k tomuto tématu jistě vrátíme ještě po obdržení písemné zprávy. Rád 

bych, ale již nyní pochválil i poděkoval vedení Základní školy i Mateřské školy, učitelkám, učitelům, 

vychovatelkám, asistentkám i všem zaměstnancům školy za jejich práci, kterou dlouhodobě vykonávají 

pro naše děti i jejich rodiče, jak i zmínila inspekce. Obecní úřad úspěšně zajistil volby prezidenta 

republiky v naší obci, kdy po celý druhý volební den byla přítomna TV Prima a Lukáš Koníček jako 

zapisovatel, spolu s občany poskytovali různé rozhovory panu Petrželovi. 

Dále jsme pracovali na stavebních řízeních, žádostech o dotace na údržbě majetku obce, nájemních, 

darovacích, dotačních smlouvách dle usnesení z prosincového zasedání, opravách bytového 

hospodářství v DPS, kolem organizace pro plánované kácení dřevin apod. Požádali jsme Ol. Kraj pro 

bezúplatný převod pozemků pod Cyklotrasou Hněvotín-Lutín. Požádali jsme MMOl. Životní prostředí 

o vyjádření se k případnému VKP v místech kácených stromů pro stavbu cyklotrasy Hněvotín -Lutín. 

Tyto úkoly byly sladěny s běžným chodem úřadu a styku s občany a spolky. 

13. ledna byly zaměstnanci obce řádně proškoleni v oblasti BOZP a referenčního řidiče. 

17. února jsem se účastnil valné hromady MRK, kde jsem podpořil myšlenku pronájmu rozhledny na 

Velkém Kosíři soukromému subjektu, který i nadále umožní tradiční akce obcí MRK. 

Techničtí zaměstnanci zajišťovali stavební akce, o kterých bude ještě hovořit předseda stavební komise 

JUDr. Ondra Svaček. Samozřejmě zaměstnanci obce zajišťovali každodenní chod obce, úklid, funkčnost 

vodovodu, kanalizací a odpadového hospodářství. Zadali jsme odborné firmě zpracování návrhu řešení 

pro odvětrání nežádoucí páry v jídelně a kuchyni Základní školy a navržení monitoringu hasičské 

zbrojnice vč. zabezpečovacího zařízení s napojením na PCO. Objednali jsme u společnosti 

FLORCENTRUM 450 ks truhlíků pro občany a květinovou výzdobu sloupů VO v obci. Vodárny 

osazujeme tzn. elektro měniči, které umožní plynulou regulaci čerpadel a tedy úsporu el. energie. 

Proběhli pravidelné revize komínů, plynu a plynových spotřebičů v majetku obce. Získali jsme povolení 

od spol. ČEZ pro připojení FVE na přečerpávací stanici, která bude dodávat el. energii pro tuto stanici. 

Objednali jsme tvorbu nových Webových stránek, které budou plně kompatibilní i s mob. telefony. 

Jednáme s občany pro výkup pozemků pro cyklostezky a úpravu polních cest pro výsadbu stromů 

a keřů. 

Z minulého 2. zasedání vzešly tyto připomínky a náměty: 

- Pan Jaroslav Dvořák navrhl, že v případě pochybnosti nad transparentností zakázky malého 

rozsahu má starosta obce podat trestní oznámení pro tuto zakázku „posílení vodovodu“. Pro 

tuto zakázku byl místo navrženého trestního oznámení zadán pouze Externí audit u společnosti 

Havel & Partners s.r.o. S výsledkem auditu vás seznámíme v okamžiku, kdy nám bude 

doručena závěrečné Zprávy auditora. 

Ostatní každodenní připomínky a dotazy občanů byly soukromého rázu a byly tudíž řešeny 

neveřejně. 


